

Категория: Качество и право: правовые аспекты качества и безопасности медицинской деятельности

Опубликовано: Пятница, 30 сентября 2016, 19:22

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 3573

~~Критерии оценки качества медицинской помощи – это важнейший, «ядерный» компонент экспертизы, контроля и управления качеством медицинской помощи (см., например, работу «[О критериях качества. Конкретно](#)»).~~ Он должен быть и быть законным. Именно по этой причине мы уделяем так много внимания федеральному законодательству, распределяющему полномочия по созданию и введению в действие на территории Российской Федерации критериев оценки качества медицинской помощи, определяющему общие требования к их содержанию, принципы и правила использования и т.д., и подзаконным актам, их устанавливающим.

Многие коллеги, конечно, видели наши аналитические разборы проектов соответствующих отраслевых документов и утверждённых приказов на нашем сайте, в профильных научных изданиях и в профессиональных социальных сетях в сети Интернет: приказа Минздрава России от 7 июля 2015 года № 422ан «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи» в статье «[О федеральных "критериях оценки качества". Ласково](#)», приказа Минздрава России от 15 июля 2016 года № 520н «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи» в статьях «[Явление федеральных критериев оценки качества – 2016](#)», «[Обратный отсчёт](#)» и других работах. В общем, что называется, тема критериев – «наша».

Недавно главный редактор информационного портала [Право-мед.ру](#) Алексей Валентинович Панов предложил мне принять участие в мини-видеоконференции на тему новых федеральных оценочных критериев качества медицинской помощи вместе с Иваном Олеговичем Печереем, доцентом кафедры судебной медицины и медицинского права МГМСУ им. И. А. Евдокимова. Я принял приглашение по той же причине – интереса к «своей» и очень важной для здравоохранения теме.

Видеоконференция состоялась 20 сентября 2016 года. Чудом, т.к. все в тот день были заняты. Мероприятие вышло относительно коротким и довольно ёмким. Тем лучше.

Тема видеоконференции: «Изменения в критериях оценки качества медицинской помощи»

Видео:

[IQiBexBkAZc](#)

Кстати! До вступления в силу приказа Минздрава России от 15 июля 2016

Категория: Качество и право: правовые аспекты качества и безопасности медицинской деятельности

Опубликовано: Пятница, 30 сентября 2016, 19:22

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 3573

~~года № 520н «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи»~~ осталось 273 дня...

[Базовый пакет технологий экспертизы качества и управления качеством медицинской помощи по отклонениям](#)

С наилучшими пожеланиями, Андрей Таевский.